Jetzt kostenlos für Ihre Veranstaltungsplanung downloaden:  Der memo-media Eventmanager-App und die memo-media Library-App für iOS und Android!

Köln, 5. Februar 2014. Die memo-media Verlags-GmbH stellt zwei Apps für die Veranstaltungsplanung im GooglePlay Store und bei iTunes zum Download bereit

Die memo-media Eventmanager App
Die memo-media Eventmanager App unterstützt Sie bei der Recherche, Organisation und Planung Ihrer Veranstaltungen, Messen und Events. Die App bietet neben der deutschlandweiten Verzeichnissuche nach Künstlern, Agenturen, Verleihern und anderen Eventsuppliern die Möglichkeit, sich diese als Favoriten zu merken und die Favoritenliste zu versenden. So wird die Eventmanager-App auch selbst in Situationen, die mit Leerlaufzeiten ohne Netzempfang verbunden sind, effektiv für die Veranstaltungsplanung nutzbar. Aktuelle Kontaktdaten und jede Menge Informationen zu den Playern und Akteuren der Eventbranche stehen in der App  zur Verfügung. 
[bookmark: _GoBack]Die memo-media Library
Die Library-App von memo-media beinhaltet die aktuellen Ausgaben des Künstler- & Eventbranchen Magazins showcases als eMag und das Eventbranchenbuch memo-media als eBook. Das eMag erweitert das gedruckte Magazin um Videos , großformatige Bilder und  Interviews. Entdecken Sie mit showcases ein Special-Interest-Magazin rund um Eventmarketing, Eventmarketing-Kommunikation und Künstlereinsatz auf Veranstaltungen  mit aktuellen Trends, aufsehenerweckenden Artisten und innovativer Veranstaltungstechnik.
Daneben  steht in der memo-media Library App das 268 Seiten starke Eventbranchenbuch 2014 als eBook zum Download zur Verfügung. „Am Stück“ oder übersichtlich aufgeteilt in die einzelnen Kapitel Eventdienstleister, Künstler, Film- & TV-Dienstleister, Messe-Unternehmen und Promotion-Supplier ermöglicht es dank der Suchfunktion, schnell und konkret den passenden Anbieter zu finden oder einfach mal zu stöbern. Und das nicht nur im Büro mit dem kiloschweren Kompendium in der Hand, sondern jederzeit auf dem Smartphone oder dem Tablet.  

Medienvielfalt für Ihre Eventplanung
Aktuellen Trends und Auswertungen zufolge ist der Anteil der Smartphone- und Tablet-Nutzer auf dem Eventbranchenverzeichnis www.memo-media.de in nur einem Jahr von 10 % auf über 20% gestiegen. Und darauf reagiert die memo-media Verlags-GmbH jetzt mit zwei Apps: dem Eventmanager und der Library.

Mit der Veröffentlichung der beiden Apps in allen wichtigen Formaten wird memo-media seinem Claim ein weiteres Mal gerecht: die ganze Bandbreite und die crossmedialen Möglichkeiten aller Formate zu nutzen und somit Medienvielfalt für die gesamte Eventplanung zu bieten. Denn ob Android, Apple, Tablet oder Smartphone, die Apps von memo-media stehen sowohl im GooglePlay Store wie auch im iTunes Store kostenlos zur Verfügung und sind auf allen gängigen Endgeräten nutzbar. Jederzeit und überall. 

Über die memo-media Verlags-GmbH:
memo-media gilt als das umfangreichste Branchenverzeichnis für Veranstaltungsdienstleistungen aller Art im deutschsprachigen Raum. Neben dem 'Handbuch memo-media' gehört das stark besuchte Onlineportal memo-media.de zur memo-media Verlags-GmbH. Ergänzt wird das Online-Angebot durch eine täglich aktualisierte Newsübersicht, einen Kalender mit Festivals, Messen und den wichtigsten Treffen der Eventbranche sowie einem Kalender mit Seminaren zur Aus- und Weiterbildung. Des Weiteren publiziert die memo-media Verlags-GmbH quartalsweise das Eventbranchenmagazin „showcases“ mit wechselnden Themenschwerpunkten. Seit Anfang 2014 präsentiert der Verlag zudem die beiden Eventplanungs-Apps memo-media Eventmanager und memo-media Library jeweils als Android und iOS-Version. 


